2015. TecT no maTemMaTuke. 7 Knacc

Bbluncnure:
1. 0,943 :(-2,3)=
3 11
—1=+—
2. 8 16 =
1
03-—

3. 3=

4. (-03)=

5. Pewwrte ypaBHeHue 3(2 — 3x) — 31 =-13.

OTBeT: x =

6. B kopobky nomewaetcsa 18 kHur. Kakoe MrHMMarnbHoOe Konm4ecTBo KOpobok
noHagobutcs, 4Tobbl YyNoxuTb 381 KHUry?
OtBer:

7. OT npuctaHn oTNpaBUNNCb OAHOBPEMEHHO B OAHOM HanpaBfeHun Tennoxoa
n katep. CkopocTb Tennoxona 24 km/4, ckopocTtb katepa 15 km/u. Yepes 3
Yyaca nocrie OTrnpaBreHnsa Tenoxo cen Ha Mesnb. Yepes HEKOTOpPoe Bpems
€ro CHAMM C Mesnn, 1 OH NPOJOIKUMN ABMXKEHNE C NPEXHEN CKOPOCTLIO.
CkonbKo YacoB Tennoxod 6bin Ha Menu, ecnu oH JorHan katep (KoTopbin
asuranca 6e3 ocTaHOBOK) Yepes 7 YacoB MOCie CHATUA C Menun?

OtBerT:
8. PewwuTte nponopumto 8 : 35 =20 : (7x)
OtBer:
9. [ecAatb MapThilWeK cbeaatoT Kopobky 6aHaHoB 3a 18 MUHYT. CKONbKO eLle

Ha[l0 No3BaTb MapThbILLEeK, YTOObI OHM BCE BMECTe YNpaBuIiMCb C TEM Xe
konmyecTBoM 6aHaHoOB 3a 12 MuHyT? (CunTaeM, 4TO BCe MapTbilWKM CbedatoT
MOPOBHY).

OtBeT:

10.leHa ToBapa ¢ 30%-Hon ckngkon pasHa 4200 py6. Yemy paBHa ueHa 6e3

CKMAKN?
OrtBerT:

11.meeTca napannenenune ¢ ArnHOM 8 M, BbICOTON 5 M U LUMPUHON 3 M.

Hangute 06b€M napannenenvnena B Kyomnyecknx geunmeTtpax..
OTBerT:

12.Ha cTtone nexart YeTblpe KapToyku. 3BECTHO, YTO HA OHON CTOPOHE Kaxaom

KapTOuYKM 3anucaHa 6ykea, a Ha Apyron — yncno. Ceepxy Ha kapTovkax



HanucaHo: «bl», «M», «16», «7». EcTb npegnonoxeHune: «Ecnu Ha ogHon
CTOPOHE KapToukM rnacHas byksa, TO Ha Apyron — YETHoE Yncnox. Kakve
KapTOYKM Hago NepeBepHyTb, YTOObLI NPOBEPUTL NPEeANONoXeHne?
Obonantecb HaMMEHbLUUM KONTMYECTBOM KapTO4EK.

O6onguntecb HanmMeHbLWNM konndyecteoM. O6BbACHUTE CBOW BbIGOP.

OTBeT:




